

15位港姐候選佳麗水着Look登場

倪樂琳胸前胎記「消失」 陳甜甜最搶鏡



9號陳甜甜的身材受矚目。

陳甜甜最搶鏡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2024香港小姐競選》將於9月15日舉行，15位候選佳麗首度以泳裝亮相，9號陳甜甜谷胸上陣最為搶鏡，10號吳芷靖則以白哲膚色及22吋纖腰搶鏡，「翻版鍾麗淇」11號梁嘉莹一身古銅膚色亮相充滿陽光氣息，至於被封「城大李嘉欣」的2號倪樂琳、12號鍾翠詩及13號程姜月則明顯跌Watt，反觀8號盧凱怡愈戰愈勇。

15位候選佳麗昨日分別以黃色及紫色比堅尼示人，當中以三圍34、23、34谷胸上陣的9號陳甜甜最為搶鏡，笑起來跟師姐周家蔚更有幾分相似。陳甜甜受訪時談到對自己的泳裝表現，她表示在舞台上比較緊張，有點不知所措。問是否有加胸墊谷胸或泳裝尺碼不合？她強調身材真材實料：「泳裝的確比較緊，在台上只想表現得自然一點，有加胸墊，（身材好成優勢？）還好，自己的優勢係努力，特別係學廣東話。」

保守，加上同朋友一齊影，拍攝的都係朋友，當時展現青春活力，今次係高貴，完全唔同。」說到她臉部長滿粒粒，她表示因訓練時間緊湊休息不夠，以前習慣一日睡十個小時，現在則只能睡四五個小時。

盧凱怡優勢愈見明顯

程姜月與鍾翠詩同樣被指跌Watt，程姜月早前因練習才藝表演而傷腰，但現已康復，亦不會改表演項目。問腰傷可能會影響泳裝表現？她表示不會，但昨日可能因為低血糖加上車浪滾有少少頭暈，最擔心在台上緊張而腳震。鍾翠詩對於網民指跌Watt？回應說她自爆前一晚工作太辛苦，忍不住食了整包餅乾，但相信不影響維持21.5吋纖腰。她指參加溫哥華小姐時，由109磅減至100磅，雖然仍保持100磅體重，但今次她會輕鬆面對，會好好休息。程姜月則指自己由53公斤減至47公斤，為了競選一日只食2餐。

8號盧凱怡擁有35.5吋上圍，是大會數據顯示15位佳麗中身材最豐滿一位，她聞言即反問「係咩？」問她會否覺得好身材是優勢時？她笑說：「希望個優勢再多啲。」對於昨日的表現，她自評不俗，但步行節奏仍要改善。出場時不停擺動身體轉甫士的她，表示是有老師訓練。本身是國標舞選手的她，被問到有舞台經驗是否比較有優勢？她說：「還好，身邊的工作人員都話我跳開舞，所以學嘢比其他快上手，我對自己有信心。」

大會官方顯示8號盧凱怡是今屆身材最豐滿的佳麗。



《2024香港小姐競選》15位候選佳麗首度以泳裝見傳媒。



6號李曼思（左）與14號楊梓瑤成最萌身高差的佳麗。



左起：2號倪樂琳、11號梁嘉莹和13號程姜月是今屆天熱佳麗。

吳芷靖22吋纖腰搶鏡

對自己外貌信心十足的10號吳芷靖，一身白哲膚色及22吋纖腰最為搶鏡，她自評泳裝表現OK。有「翻版鍾麗淇」之稱的11號梁嘉莹狀態大好，一身古銅膚色充滿陽光氣息，她為了穿泳裝更整日未有進食，又指第一次以泳裝上台感到緊張。問到可羨慕陳甜甜的身材？她笑說：「覺得自己都夠，唔好太多要求。」她又自認追求完美，覺得腳夠長膊夠橫有優勢，但不會和其他人比較。記者指她的膚色變白不少，她強調沒有刻意美白，可能最近都是在室內工作為主，沒時間曬太陽，但自己仍喜歡健康膚色。

熱門之一的2號倪樂琳泳裝亮相，其胸口位置的胎記被化妝遮走。她笑言首次穿泳裝上台，感到激動又緊張，因知道泳裝最為注目，視為一次預賽。說到她以前也曾拍過泳裝寫真？她說有不同：「以前着牛仔褲較

藉音樂創作再出發 房祖名「尋光」 林鳳嬌期望兒子展開「第二次人生」

香港文匯報訊 成龍兒子房祖名因為十年前的荒唐行為經歷了人生低潮，相隔10年，他希望藉音樂創作再出發。他近日推出新歌《尋光》，更表示：「《尋光》這首創作，是我在這十年來生命起伏中所創作出來的『年』記。如果你想了解我，你可以在這些創作裏找到更貼近我的樣貌和狀態；如果你是聆聽音樂的人，我期待能和你一起在音樂裏分享我這段生命經歷的真實感受。」

他表示：「我不會逃避曾經歷過的那些荒唐事，因為沒有那些經歷也不會有現在的我。也許大家的焦點不全然能單純地放在我的音樂創作上，但我只能專注在這件我喜歡，也努力做好的事情上。其實我還是原來的那個房祖名，只是我懂了更多事情，對這世界看得更清晰，有更多的時間和能量做回自己認同的樣子，然後學會表達更多的愛，不讓在乎的人受傷害。最重要的是，此刻我只想用簡單的一首歌曲和你們交流，也許我們很難有相同的人生際遇，但在生命的某個當下片刻，或許會有某一秒相同的深刻感受，喜怒哀樂。生命的本質也許不需要像商品一樣有過多的概念包裝，只希望我的一句詞或一段旋律也好，能跟這世界上偶然聽見的那個你，一起深刻地活在當下。」

李宗盛為徒兒題字

房祖名的新專輯還獲人生中兩位最有分量的人的勉勵與祝福，其中房祖名母親林鳳嬌對兒子的付出與愛無庸置疑，30多年前給了他

寶貴的生命，現在林鳳嬌再一次親筆為兒子寫下「房祖名」三個字，希望他的「第二次人生」從此不同，雖然只是寫名卻是意義重大，就像當年孕育賦予他生命，如今再一次期望房祖名能有全新的生命和出發。

而房祖名音樂之路上的師父——李宗盛，則是賜給徒兒「尋光」二字，雖然作風低調但還是望徒兒振作，傳訊勉勵房祖名：「做一個內心強大的人！」收到師父鼓勵的房祖名感動不已，因為多年來堅持創作就是因為當年師父的啟蒙，透過這次作品期許自己不斷在黑暗中找尋，也在光裏前進。房祖名專輯名稱《尋光》兩字能收到李宗盛的題字，真的是意義相當重大，讓房祖名彷彿吃了定心丸，下定決心要好好用音樂重新出發，不辜負愛他的人的期望。

學潛水親身落海拍MV

《尋光》MV拍攝團隊特別到日光非常耀眼的墾丁拍攝4天。對於MV中海底波光瀾灩的畫面，房祖名想傳達「水能載舟亦能覆舟」的思考連結，因為人體的組成有超過70%的水分，雖然「水」造就了人，卻也可能毀了一個人。為了體現真實的水下影像及垂死掙扎的溺水感，房祖名特地提前準備潛水訓練，導演也不計成本出動潛水教練與水下攝影組，浩浩蕩蕩開船出海拍攝水中場景，只為真實呈現歌手創作當下想傳達的故事與張力。而房祖名海中場景親自上陣並無替身也具有相當程度的風險。



房祖名親自落海拍MV。

房祖名的新專輯上有林鳳嬌和李宗盛的題字。

工藤靜香相隔31年再臨香江開唱



香港文匯報訊 日本女歌手工藤靜香《明鏡止水~piece of my heart~》2024年巡迴演唱會香港站將於10月24日假麥花臣場館舉行，門票於8月23日公開發售。

工藤靜香在1993年香港演出後，相隔31年再次為港迷演出。工藤靜香不單是歌手，從1984年出道至今，一直以「愛繪里」名義為自己的歌曲填詞，至今已推出過48張單曲及18張專輯，其中11張細碟及4張專輯更獲得日本ORICON銷量榜冠軍。

工藤靜香在今年7月3日推出的第18張專輯《明鏡止水》，不單參與作詞及作曲部分，更首次安排細女Koki擔任新歌MV女主角。

工藤靜香將於10月24日在港演出。

導演管虎爆彭于晏拍戲呈現野性一面



管虎與太太梁靜前晚在港出席電影節開幕禮。

香港文匯報訊（記者 達里）《Cine Fan 夏日國際電影節2024》前晚舉行開幕禮，作為開幕電影之一的《狗陣》，導演管虎與總製片人梁靜均有前來支持，許鞍華導演和歌手彭家麗亦有入場欣賞電影。

《狗陣》由彭于晏與佟麗婭主演，導演管虎表示大家平時見到彭于晏陽光的一面，但在電影中會呈現到他野性的一面，故事講述兩個很孤獨的靈魂相遇，在人生遇到瓶頸位的時候，要如何面對決定，是一部很療癒的電影。由於電影用上狗演員，監製梁靜表示有賴專業團隊去處理特技場面，而在拍攝狗演員戲份時，也花了很多時間和耐心去訓練狗隻。

彭家麗簽內地唱片公司

現場見彭家麗拐步前來，原來她日前行扶手電梯時不慎扭傷，她苦笑道：「我懶醒在最後一級時跳下來，不過不用看醫生，因為有一班田徑好友

教我怎樣治理，見最近奧運熱潮，自己都想再跑步，怎料就發生小意外。」彭家麗又透露簽了廣州唱片公司很忙，她現在要養聲又養傷，她說：「公司給我自由度很大，我會跟內地音樂人合作，很想試全內地人的製作班底。（唱普通話歌為主？）他們反而要求我多唱廣東話歌，因為他們都愛聽，任何歌手都可以和我合作，最重要把聲夾得來。」曾做《中年好聲音2》導師的彭家麗，表示未決定是否做《中年好聲音3》，如果時間上安排到，她也不介意再幫手參與。



彭家麗日前不慎扭傷。

彭于晏主演電影《狗陣》。